



В Северодвинске местный житель признан виновным размещении в сети Интернет изображений экстремистского содержания

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему северодвинцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение в обществе ненависти и вражды, а также на унижение достоинства групп лиц по признакам национальности и отношения к религии, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник в период с августа 2012 по апрель 2015 года, разделяя экстремистские убеждения на почве личных неприязненных отношений к группам лиц, выделяемым по признакам национальности и отношения к религии, размещал на своей персональной странице в социальной сети «ВКонтакте» экстремистские материалы, направленные на унижение человеческого достоинства и возбуждение к ним ненависти.

В ноябре 2015 года он был задержан сотрудниками РУФСБ в г. Санкт-Петербурге и доставлен в г. Северодвинск.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области.

Приговором Северодвинского городского суда ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ. Кроме того, приговором суда орудие преступления – ноутбук «Lenovo» конфискован и обращён в доход государства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1013958>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
